Termovizni kontrola vyh¥evnosti radiatori pfed, a po chemickém ¢isténi |
venkovni teplota 9°C, teplota mistnosti 22°C
teplotni spad 55/45 °C

Stav pied chemickym ciSténim
nejteplejsi bod radiatoru 42,5°C
prumérnd teplota 31,6°c

Soubor: Datum: Cas:
I\V_00067.BMT 16.10.2013 8:40:36

Parametry obrazku:

Stupein emisivity: 0,95

Odraz. teplota [°C]: 22,0

Znaceni obrazku:

Méreny objekt Teplota [°C] | Emisivita | Odraz. tepl. [°C] [Poznamky
Bod méfeni 1 25,3 0,95 22,0 -

Bod méreni 2 247 0,95 22,0 -

Bod méreni 3 26,9 0,95 22,0 -
Nejteplejsi bod 1 27,3 0,95 22,0 -




Soubor: Datum: Cas:
IV_00070.BMT 16.10.2013 8:42:29

Parametry obrazku:

Stupeni emisivity: 0,95
Odraz. teplota [°C]: 220

Znaceni obrazku:

Méreny objekt Teplota [°C] | Emisivita | Odraz. tepl. [°C] [Poznamky
Bod méfeni 1 35,6 0,95 220 -
Bod méfeni 2 254 0.95 22,0 -
Nejteplejsi bod 1 43,1 0.95 220 -




Soubor: Datum: Cas:
/_D0073.BMT 16.10.2013 8:46:06

Sarametry obrazku:

Stupen emisivity: 0,95
Cdraz. teplota [°C]: 22,0

Znaceni obrazku:

‘téfeny objekt Teplota [°C] | Emisivita | Odraz. tepl. [°C] |Poznamky
=z méfeni 1 27,0 0,95 22,0 -
=2z méfeni 2 26.4 0,95 22,0 -
=2z méfeni 3 43,5 0,95 22,0 -
=2z méfeni 4 458 0.95 22,0 -
.z onladnéjsi bod 1 23,3 0,95 22,0 -
“«= zplejsi bod 1 48,5 0.95 22,0 -




Souborl:
/_00076.BMT

Datum:

16.10.2013

Cas:
8:55:07

Szrametry obrazku:

Stupen emisivity:
Cdraz. teplota [°C]:

0,95
220

Zn~aceni obrazku:

Ysfeny objekt Teplota [°C] | Emisivita | Odraz. tepl. [°C] Poznamky
=2z méreni 1 35,5 0,95 22,0 -
=2z méfeni 2 29,2 0,95 22,0 -
=2z méfeni 3 41,6 0,95 22,0 -
=z méfeni 4 39,8 0,95 22,0 -
.= teplejsi bod 1 42.5 0,95 22.0 -

~ stogram:




Stav po chemickém c¢iSténi
nejteplejsi bod radiatoru 47,5°C
pramérnda teplota 37,8°C

Nariist primérné teploty po Cisténi ¢ini 6,2°C, tj. 19,6%

Soubor: Datum: Cas:
v/_00080.BMT 16.10.2013 12:34:07

Parametry obrazku:

Stupen emisivity: 0,95
Odraz. teplota [°C]: 22,0

Znaceni obrazku:

'éfeny objekt Teplota [°C] | Emisivita | Odraz. tepl. [°C] |Poznamky
=od méfeni 1 23,5 0,95 22,0 -
=cod méfeni 2 27.8 0,95 22,0 -
=od méfeni 3 25,3 0,95 22,0 -
=od méfeni 4 26.9 0,95 22,0 -
‘.= teplejsi bod 1 37.3 0,95 22,0 -




Soubor: Datum: Cas:
'V_00081.BMT 16.10.2013 12:38:41

Parametry obrazku:

Stupen emisivity: 0,95
Odraz. teplota [°C]: 22,0

Znaceni obrazku:

‘ereny objekt Teplota [°C] | Emisivita | Odraz. tepl. [°C] |Poznamky
=o¢ méfeni 1 39,4 0,95 22,0 -
Zoc méfeni 2 26,2 0,95 22,0 -
=2d méreni 3 25,4 0,95 22,0 -
=22 méfeni 4 37.8 0,95 22,0 -
=z méfeni 5 44 9 0,95 22,0 &
“.= teplejsi bod 1 48,4 0.85 22,0 =




Soubor: Datum: Cas:
IV_00082.BMT 16.10.2013 12:42:30
= T e

Sarametry obrazku:

Stupen emisivity:
Odraz. teplota [°C]:

0,95
22,0

P e

Znaceni obrazku:

‘4éfeny objekt Teplota [°C] | Emisivita | Odraz. tepl. [°C] |Poznamky
=2d méreni 1 35,2 0.95 22,0 -
=od méfeni 2 28,5 0,95 22,0 -
Sod méreni 3 45,1 0,95 22,0 -
Sod méfeni 4 49,0 0.95 22,0 &
"z teplejsi bod 1 51,0 0,95 22,0 -




Soubor; Datum: Cas:
IV_00086.BMT 16.10.2013 12:48:56
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Parametry obrazku:

Stupef emisivity: 0,95

Odraz. teplota [°C]: 22,0

Znaceni obrazku:

Méfeny objekt Teplota [°C] | Emisivita | Odraz. tepl. [°C] |Poznamky
Zod méreni 1 432 0,95 22,0 -

Bod méfeni 2 354 0,95 22,0 -

Sod méreni 3 46,3 0,95 22,0 -

Sod méfeni 4 450 0,95 22,0 -
Nejteplejsi bod 1 47,2 0,95 22,0 -
Histogram:



